
        

建設環境常任委員会 意見交換会アンケート結果 

アンケート回収（４４人、一部の項目に未記入の方あり） 

 

■ 年齢  (1)２０代以下  (2)３０～４０代  (3)５０～６０代  (4)７０代以上 

       ０人       ３人       １５人     ２５人 

○意見交換会はいかがでしたか 

 １ 意見交換会を開催したことの評価 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

       ３０人        １３人          ０人 

 ２ 内容について 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

２１人        １８人          １人 

 ３ 意見交換会の時間について 

   (1) 長かった    (2) ちょうど良かった    (3) 短かった 

１０人        ２９人          ３人 

 ○これまでに議会を傍聴したことがありますか 

(1) ある       (2) ない 

       ２１人        ２２人 

○議会のインターネット中継（ライブ・録画）をご覧になったことがありますか 

(1) ある       (2) ない 

       １３人        ３０人 

○意見交換会の進め方や、今後、市議会に期待することなどご意見をお聞かせください 

＜条例・環境美化について＞ 

・罰金・過料などの罰則規定（１万円くらい）追加願います。 

・ごみ対策、分別等に対しては意識改革・向上を図るような施策を。 

・ごみの問題は住んでいる人の意識が向上しないとむずかしい。また最近は町会への入会

をしない方が多くなってきている。アパート等の入居者などには特に出し方など注意し

てほしい。 

・東みずほ台地域ではワンルームマンションの建設ラッシュが続いている。ごみの集積所

の設置についてはある程度義務づけられていると思われる。入所者に対する周知が大事

であり、事業者に対する協力の要請を十分に図る必要があると考える。 

・条例を作ったのは大変良いことですが、市民に周知徹底させ守らせることが大事である

と考えます。個人個人のモラルが大切ですが、タバコの問題に関してはきつい意見です

が、罰則を取らなければ解決出来ない問題ではないかと感じます。 

・喫煙の問題は個人差があり、なかなかむずかしい。 

・条例の広報をすること。 

・どんどん実行できるかが問われます。 

・条例の周知活動をもっと。 

・生活の中で条例がはっきり位置づけされていない。アピールが必要。守らないことによ

って困る事や不便になることをさらに明記してはどうか。 



・条例が実施されているか否かの検証が今までされてこなかったように感じる。実施状況

を調べたほうがよいのでは。 

・条例を守らない事業者や個人に対して、指導できることは市として強く言ってほしい。

市議会もサポートしてもらいたい。 

・ごみの分別問題、空き家の木の伐採の問題などを条例に入れてもらいたい。 

・駅前での路上喫煙は少なくなったように感じる。路上喫煙禁止エリア外であわてて吸っ

ている人を目にするため、中でも通学路で歩きたばこをしている人と生徒がすれ違うこ

とを避ける対策が必要と思う。 

 

＜意見交換会について＞ 

・今後も引き続き意見交換を行うことが大切である。 

・タウンミーティングとは別に行政への意見交換会の機会を設けたことは良いことです。

また携帯灰皿の配布をしてはいかがですか。 

・会議（話し合い）の進め方に問題あり？私はやや耳が悪いせいか加えて廻りの雑音もあ

るせいで質問者と回答者の１対１の会話になっている。全体が一つの問題提起を追求す

るための話し合いになっていないような気がした。 

・たばこの吸い殻に終始し、他の問題まで進めなかった。時間配分等考慮必要 

・タウンミーティングでも行うと良い。 

・今回のような場が増えればと思う。 

・色々の地域の方の意見が出て、とても参考になった。 

・発言をしている方の声が聞き取りづらく、内容がわからないことが多くありました。 

・特にありません。 

・結果報告・経過を住民にわかるよう告示して欲しい。 

・意見交換会を今後も継続してほしい。 

・市民がどんな考えで行動し、どういうストレスを持っているかを掌握していない事業は

良い方向にいかないと考えるため、意見交換会を各部署で行ってもらいたい。 

・事前に意見交換会の内容を具体的に伝えてもらえるとさらに意見が出しやすかったと思

う。 

・住んでいる地域外の議員と普段話す機会がないので新鮮だった。 

・今後の議論の結果を知りたい。 

 

＜その他＞ 

・町会にいて生活している上で身近に感じることは 

（１） 台所等のごみ処理（置き場） 

（２） 防犯（みずほ台小学校の近くなので） 

（３） 交通整理（同上） 

（４） 自動販売機の空き缶処理 

（５） 回覧板が回ってくるとき 

（６） 町会の運動会 

（７） 消防訓練などです。 参考までに。もちろん行政全般もです。 


